

Studenti přijatí ke studiu v zahraničí v AR 2017/2018

Výsledky I. kola výběrového řízení dle rozhodnutí komise ze dne 24.11.2016.

Studenti nominovaní na studijní pobyt v zahraničí jsou v tabulce řazení dle bodového hodnocení (0 – 28 bodů), které stanovila komise.

Kritéria hodnocení jsou: jazyková zkouška, jazykový projev během pohovoru, studijní záměr, studijní průměr.

Jméno, příjmení	Zahraniční škola / země	Program vyslání	Délka studia	Počet bodů
* Miriam Ludmila Kristová	UNI Leeds / Velká Británie	ERASMUS+	LS 2017	27
Alena Vaňousová	Newman UNI Birmingham / Velká Británie	ERASMUS+	1 rok	23
Samuel Jezný	UNI Durham / Velká Británie	ERASMUS+	ZS 17/18	22
**Kristina Jakoubková nominována podmíněčně	DIAK Helsinky / Finsko	ERASMUS+	LS 2018	---
** Marie Beďáčová nominována podmíněčně	Newman UNI Birmingham / Velká Británie	ERASMUS+	LS 2018	---

Upozornění: Délka pobytů, na něž byli výše uvedení studenti nominováni, závisí na aktuálním stavu finančních možností ETF v rámci programu ERASMUS+. Pokud by prostředky pro výjezdy všech studentů ETF nominovaných na stipendia v AR 2017/18 nebyly dostatečné, bude těm studentům, kteří žádali o pobyt na 2 semestry, pobyt krácen, a to v závislosti na pořadí, které je stanoveno na základě jejich bodového ohodnocení.

* Studentka se účastnila výběrového řízení dodatečně, vyjíždí na stipendium v AR 2016/17

**** Studentky nominované podmíněčně budou vyslány pouze v případě, že úspěšně složí zkoušku z jazyka, v němž budou studovat v zahraničí. Ke zkoušce budou přizvány buď v rámci II. kola výběrového řízení na stipendia do zahraničí v AR 2017/18, a to nejpozději během jara 2017, nebo po dohodě jinak. Konečné bodové ohodnocení těchto studentek bude stanoveno až po úspěšném složení jazykové zkoušky.**

Pozn. Studenti, kteří vyjedou přes program ERASMUS+ se dostaví na informační schůzku, která se bude konat v rámci II. kola výběrového řízení na stipendia do zahraničí v AR 2017/2018. Termín schůzky jim bude v dostatečném časovém předstihu sdělen e-mailem.

Doporučení: Čtěte své e-maily, čistěte si průběžně své e-mailové schránky, a kdybyste od nás dlouho nic neslyšeli, tak neváhejte a ozvěte se sami!!

Pokud se chcete dozvědět nějaké informace v souvislosti s Vaším stipendiem dříve, vyhledejte nás během konzultačních hodin.

Všem zúčastněným gratulujeme.

V Praze dne 24.11.2016



Mgr. Věra Fritzová